

ROMÁNIA
KOLOZS MEGYE
TORDASZENTLÁSZLÓ KÖZSÉG HELYI TANÁCSA

HATÁROZAT

intézkedések a legelők kiadását és elosztását illetően a 2014-es évre

Tordaszentlászló Község Helyi Tanácsa a **2014. február 27.-i** soros ülésén;

Megvizsgálva a község polgármestere által előterjesztett határozattervezetét, a költségvetési és pénzügyi bizottság engedélyét, a költségvetési és pénzügyi osztály jelentését, a megalapozó jegyzetet a határozattervezet elfogadásáról;

Figyelembe véve a földalap-, utólagos módosításokkal újraközölt 18/1991 sz. törvényt, a 34. Sürgősségi Kormány Rendeletet, amely az állandó legelők megszervezését, kezelését és kihasználását írja elő, és módosítja meg kiegészíti a 18/1991 sz. törvényt, a 1064/2013 sz. kormány határozatot amely engedélyezi a módszertani szabályokat amely alkalmazza a 34/2013 sz. Sürgősségi Kormány Rendelet előírásait a legelők megszervezéséről, kezeléséről és kihasználásáról, valamint a módosításairól meg kiegészítéseiről a 18/1991 sz. törvénynek.

A helyi közigazgatást szabályozó utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 215/2001 sz. törvény 36. szakaszának 4. bekezdése „c” betűje, illetve a 45. szakasza alapján:

HATÁROZAT

1 szakasz. A Tordaszentlászló Község területén levő összes állat faj és kategória számára szükséges legelő biztosításának érdekében, a község polgármesteri hivatala megfogja határozni az összes legelő területet amely a község köz- vagy magán tulajdona és szétfogja osztani az állattartók között, a jelen határozatnak megfelelően.

2. szakasz. A község alpolgármestere létre fog hozni egy grafikont az akciók megszervezésére, amelyek a legeltetést megelőző munkálatok elvégzését tekinti-nádasok megtakarítása, behatárolás, fészkek elosztása, kémiai és természetes trágyával való termékenyítés- a munkálatok elvégzésére a 2014

március-április időszakában kerül sor az állat gazdák hozzájáruló munkájával, ahogy következik:

Sz. Krt.	Munkálat elnevezése	E/M	Mennyiség	Hozzájárult minka
1	Legelők helyreállítása-totális	ha		
	amelyből			
	-elültetett legelők	ha		
	-újraültetések			
2.	Legelő termékenyítés-totális	Ha		
	amelyből:			
	-természetes trágyával	Ha	300	300
	-mű trágyával	Ha		
3.	Nádasok megtakarítása, behatárolás	Ha	150	150

3.szakasz. A 2014-es évvel kezdve a legelők amelyek a Tordaszentlászló Község magántulajdonában vannak a 34/2013/2013 sz. Sürgösségi Kormány Rendelet alapján adódnak ki. A bér szerződés maximum 5 éves időre köthető, valamint a kiadás eljárásának megkezdése a polgármester ellátása alatt legkésőbb 2014 március 1-ig meg kell történnjen.

Az éves bér 1 ha legelőre megvan határozva **200 lej/ha**, a Tordaszentlászló, Oláhléta, Magyarléta, Járarákos és Oláhfenes falukban. Kisfenes és Isztolna falukban a bér 50%-al csökken, vagyis **100lej/ha/év** azon okból kifolyólag, hogy a legelő elvan lepve nyirfákkal, valamint a legelő terület kicsi az egész területhez viszonyítva.

Az **1ha legelő telítettsége**, ami ki lesz adva, egy kifejlett szarvasmarha, 1,67 fiatal szarvasmarha ami nagyobb 1 évesnél, 4 fiatal szarvasmarha kisebb 1 évesnél, 6,25 juhféle, 10 fiatal juhféle, helyzet szerint.

Hogy kibéreljék a törvény előírásai szerint a legelő területeket az igénylőknek teljesíteniük kell a kikötéseket és a lenti iratokat leadni. 1.kérés, másolat a személyazonosági kártyájáról, amelyből kiderül, hogy lakhelye vagy székhelye van a község területén vagy állat farmja van építve a községben, igazolás az állatorvostól az állatok számáról, fajáról és kategóriájáról, igazolás a polgármesteri hivataltól, hogy nincs tartózkodása a helyi költségvetésnek 2013 december 31.-én.

A szerződésekbe bele lesznek foglalva olyan pontos záradékok amik a bér kifizetéséről szólnak, minden évben legkésőbb addig míg az állatok

lejűnnek a legelőről ,valamint a kibérelt legelő megtakarításáról, legkésőbb 2014 október 31.-ig. ellenkező esetben a szerződés felbomlik a törvény által.

Oláhléta, Isztolna és Járarások falukban a szarvasmarha csordák, amelyek az említett falu polgárainak tulajdonai legelő adó fizetése nélkül legelhetnek, betartva a legeltetési szabályokat.

A legelő vagy bér szerződésekben meghatározott legelő adók amelyek hatályban vannak, módosulni fognak **200lej/ha/év** vagy **100lej/ha/év** szintre, ezen esetekben a szerződéshez csatolt irat által.

4.szakasz A 2014-es évben a Tordaszentlászló területén a legeltetés kezdésének időpontjai a következők:

-juhfélék	2014 május 1
-szarvasmarhák és lovak	2014 május 10

5.szakasz. Az állat tartók kötelesek betartani a jelen határozat által előirt intézkedéseket, elvégezzék a hozzájáruló munkát és kifizessék a legeltetési adókat.

Abban az esetben, ha nem tartják be a kiosztott terület határokat, a legeltetést kezdő időpontokat , a legeltetési adók nem kifizetése a 3. szakasznak megfelelően, valamint tiltott területen való legeltetés vagy a polgárok termésein, a pásztorok vagy polgárok akik biztosítják az állatok felügyeletét vagy az állatok tulajdonosai, eset szerint kötelesek lesznek pénzbírságot fizetni, ahogy következik:

-kifejlett szarvasmarhák és lovak	50	lej/fő/nap
-fiatal szarvasmarhák és lovak	25	lej/fő/nap
-1 évnél idősebb juh és kecske féle	12	lej/fő/nap
-fiatal juh és kecske féle	6	lej/fő/nap

Kialakított állományok esetében

-legkevesebb 20 fős szarvasmarha és ló állomány	1200
-legkevesebb 50 fős juh-és kecske féle állomány	1200
-200 fő felletti juh-és kecske féle állomány	2400

Ha megállapítanak károkat, akkor a pénzbírság mellé csatolják a károk értékét is, jegyzőkönyv alapján a felmerő bizottság által.

Ha ugyanaz a személy vagy pásztor másodszor is megszegi a jelen határozat 5. szakasz 2. bekezdését akkor az 5 szakaszban meghatározott pénzbírság értéke megkétszereződik.

6 .szakasz ha nem tartják be a kiosztott terület határokat, a legeltetést kezdő időpontokat , tiltott területeken legeltetnek vagy károkat okoznak a legeltetés során, szabálysértést követnek el, amely 1000-tól 2000 lejig büntetendő.

A kihágás megállapítása és alkalmazása a polgármester és az alpolgármester, vagy a polgármester által felruházottak által történik, a 2/2001 sz.kormány rendelet-a kihágások jogi szabályozása. 15. szakaszának megfelelően.

Abban az esetben ha pénzbírságot kifizette,nem kell büntetést fizetnie.

A pénzbírság megállapítása, követése és beszedése a törvényes előírás szerint történik(Pénzügyi Törvénykönyv).

7.szakasz A piacra hozott és otthagytott állatokért piac adót kérnek minden napra,ahogy következik:

- kifejlett szarvasmarhák és lovak	60	lej/fő/nap
-fiatal szarvasmarhák és lovak	50	lej/fő/nap
-juh- és kecske féle	15	lej/fő/nap

Az otthagytott állatokat 30 napon a piacra vitelük után értékesítik a 111/1951 D. alapján.

A mező őrői vagy más személyek, akik hozznak vagy segítenek állatokat hozni a piacra ki lesznek fizetve egy összeggel, ami 50%-a a begyűjtött pénzbírságnak, ami elő van írva az 5. szakaszban.

8. szakasz Az állat tulajdonosok kötelesek hozzájárulni munkával a legelők termelési képességének növeléséhez, munka melyet az állatok faja és száma szerint határoznak meg:

- kifejlett szarvasmarhák és lovak	6	nap/fő/év
-fiatal szarvasmarhák és lovak	3	nap/fő/év
-juh- és kecske féle	0,5	nap/fő/év

Azon személyek akik nem végzik el a meghatározott munkát egy lejben meghatározott összeget fognak fizetni minden elnem végzett napért,a 6.szakasz 4. bekezdésének megfelelően.

9.szakasz Azon állat tartók képviselői akik állományokat alkotnak, a polgármesteri hivatalnál befognak mutatni egy névleges táblázatot , amelyben benne vannak azon állat tulajdonosok, akki kiviszik az állatokat a legelőre, annak érdekében, hogy a 2014es évre elosszák a munka mennyiségét.

10.szakasz. A legelőken csak olyan állat állományokat fogadnak el, melyeknek van pásztoruk.. A pásztorokat felvilágosítják a kötelességeikről amik egy észszerű legeltést feltételeznek, a megadott területek betartása, a legelő termékenységét természetes trágyázással, a PSI szabályok betartása.

11.szakasz A legelő felosztása és a károk megállapítása és felmérése érdekében a következő össze-tételű Bizottság alakul:

Sz.	Család- és keresztnév	Beosztás
1.	Asztalos Stefan	alpolgármester
2.	Fülöp Viorica	mezőgazdasági mérnök
3.	Ilea Eva	fő tanácsadó
4.	Seres Gizella	pénztáros
5.	Farcas Viorel és Derzsi Alexandru	őr
6.	Derzsi Alexandru	őr
7.	Egy tanácsos vagy falubeli megbizott, eset szerint	

12.szakasz. Ezen határozatot a helyi tanács székhelyén kifüggesztjük, valamint mindenik faluban és Tordaszentlászló község honlapján is közzé tesszük.

Tordaszentlászló, Magyarléta és Oláhfenes falukban ezen határozatot magyar nyelven is lejegyezzük és kifüggesztjük, a Tordaszentlászló-i polgármester ellátása allatt.

13.szakasz : A jelen határozat előírásainak véghezvitelével megbizzandó a Tordaszentlászló Község polgármesteri hivatala, a legelő felosztása és a károk megállapítása érdekében alakult Bizottság, az állatok tulajdonosai valamint a bér szerződések titulusai.

Tordaszentlászló **2014 február 27**
Sz.13

ÜLÉSVEZETŐ ELNÖK
Matyas Attila

Pecsét

Tanácsosok száma: 13
Jelenlévő tanácsosok. 13
Igen szavazat: 10
Ellenszavazat:2
Tartózkodás:1

ELLENJEGYZŐ TITKÁR
Dumitru Moldovan

A Község Titkárának, mely,
pihenő szabadságon van,
hiányában a Határozatot
aláírja:
Ilea Eva-Fő Tanácsadó